




ВІДГУК
на освітньо- професійну програму «Право»

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 
у Західноукраїнському національному університеті 
за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право

Представлена освітньо-професійна програма «Право» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 
Право, розроблена робочою групою юридичного факультету 
Західноукраїнського національного університету, відповідає вимогам чинного 
законодавства, містить всі необхідні змістовні складові та орієнтована на 
підготовку фахівців, здатних забезпечувати захист прав, свобод і законних 
інтересів особи в державі й суспільстві, вмотивованих на розвиток та 
вдосконалення власних особистісних і професійних здібностей в контексті 
розвитку громадянського суспільства та правової держави, загалом займають 
активну громадянську позицію. Сучасні процеси державо- і правотворення 
України підтверджують актуальність, важливість і стратегічну необхідність 
приділяти серйозну увагу формуванню системи компетентностей для 
ефективного вирішення професійних завдань, що забезпечить
конкурентоздатність та відповідальність за прийняття рішень у різних правових 
ситуаціях.

У фокусі цієї освітньо-професійної програми є формування
компетентностей задля розуміння здобувачами природи і функцій права, змісту 
правових принципів та доктрин, основних юридичних інститутів, механізму 
застосування норм права, а також меж юридичного регулювання різних 
суспільних відносин. Здобувані юридичної освіти повинні бути відданими 
загальнолюдським цінностям, передусім поваги до людської гідності, та 
принципам професійної етики, зокрема: верховенства права, справедливості, 
неупередженості та дотримання високих моральних стандартів.

З огляду на те, що сьогодні Україна обтяжена кризовими явищами, 
потреба у висококваліфікованих правниках, що здатні ефективно здійснювати 
юридичну діяльність, а також знаходити оптимальне вирішення професійних 
завдань у сфері державо- і правотворення, правозастосування в Україні, не 
втрачає своєї актуальності.

ОПП «Право» за структурою має всі змістові складові, зокрема:
1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 081 Право
2. Перелік компонент освітньо-професійної програми «Право» та їх 

логічна послідовність
3. Форму атестації здобувачів вищої освіти
4. Матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньо-професійної програми «Право»
5. Матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРИ) 

відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Право».
Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена 

відповідно до вимог і дозволяє в повній мірі реалізувати компетентнісний 
підхід до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.



Навчання за ОПП «Право» спрямоване на розвиток не тільки загальних, але й 
таких важливих спеціальних компетентностей здобувачів вищої освіти, як-от:
^  здатність аналізувати правові проблеми та обгрунтовувати правові позиції; 

здатність до критичного та системного аналізу правових явищ; 
здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 
способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 
етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних 
даних та конфіденційної інформації;
здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування; 
здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 
розуміння їх правового характеру і значення та ін.

Отож, враховуючи вказане, освітньо-професійна програма «Право» за 
спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право відповідає сучасним уявленням 
про зміст і технологію підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти та заслуговує позитивної оцінки і реалізації в освітньому процесі 
Західноукраїнського національного університету.
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ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» 

підготовки здобувачів вищої освіти 

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право
Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», що передана 

для відгуку, розроблена групою викладачів юридичного факультету 

Західноукраїнського національного університету після консультацій із 

науковцями, практикуючими юристами та потенційними роботодавцями, які 

підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма «Право» зорієнтована на підготовку

здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти галузі

знань 08 Право, спеціальності 081 Право із спрямуванням на формування

системи компетентностей для ефективного вирішення професійних завдань, що

забезпечить конкурентоздатність та відповідальність за прийняття рішень у

різних правових ситуаціях. Завдяки орієнтації освітньої програми «Право»

майбутній фахівець займає активну громадянську позицію, здатний
* '  . -

забезпечувати захист прав, свобод і законних інтересів особи в державі й 

суспільстві, зорієнтований на розвиток та вдосконалення власних особистісних і 

професійних здібностей в контексті розвитку громадянського суспільства та 

правової держави, відповідно до міжнародних стандартів юридичної діяльності, 

принципів професійної етики.

ОПП спрямована на формування компетентностей задля розуміння 

здобувачами природи і функцій права, змісту правових принципів та доктрин, 

основних юридичних інститутів, механізму застосування норм права, а також 

меж юридичного регулювання різних суспільних відносин. Здобувані юридичної 

освіти повинні бути відданими загальнолюдським цінностям, передусім поваги 

до людської гідності, та принципам професійної етики, зокрема: верховенства 

права, справедливості, неупередженості та дотримання високих моральних 

стандартів.



Особливістю програми є те, ОПП зорієнтована на забезпечення загальних 

та спеціальних (фахових) компетентностей у ході практичної підготовки 

здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти галузі 

знань 08 Право, спеціальності 081 Право, ОПП «Право». Практична підготовка 

забезпечується через проходження виробничої практики в установах та 

організаціях чи їх підрозділах, які здійснюють діяльність із правозастосування, 

зокрема, на базі юридичних служб органів місцевого самоврядування, органів 

виконавчої влади, підприємств, установ та організацій незалежно від форми 
власності, а також у судах, прокуратурі, адвокатурі, нотаріаті, юридичній клініці 

університету.
Перевагами випускників програми є оволодіння глибокими знаннями у 

галузі правничої діяльності, уміння застосовувати матеріально-правові та 

процесуально-правові норми та механізми захисту прав і законних інтересів 

фізичних та юридичних осіб, юридичне забезпечення різноманітних сфер 

суспільної діяльності тощо.
Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Право» 

підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право є актуальною та 

відповідає вимогам чинного законодавства до освітньо-професійних програм. її 

реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня 

вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Заступник директора Науково-дослідного інституту 

правотворчості та науково-правових експертиз 

Національної академії правових наук України з 

доктор юридичних наук, професор, 

член-кореспондент НА! Андрій ГРИНЯК
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